

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

8 ФЕВ 1969. . . .

г. Пермь

Газета №

С ЛЮБОВЬЮ К ИЛЬИЧУ

Вчера спектаклем «Третья, патетическая» открылись гастроли Кизеловского драмтеатра в городе Краснокамске. В роли Владимира Ильича Ленина — актер М. Г. Глазков. Дворец культуры имени В. И. Ленина был заполнен до отказа. Краснокамцы приветствовали дорогих гостей живыми цветами.

В тот же вечер машиностроители Павловского завода смотрели в исполнении кизеловцев спектакль «Старые друзья», посвященный Ленинскому комсомолу.

Л. МИШЛАНОВА.